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YBaxkaeMmrnii Cepreri! KonnuecTBo TEMKOLUTOB B MOY€E - 0YEeHb BaXKHBIY MOKa3aTesb. Hopmon
CUUTaAeTCs 5-8 TeUKOLUUTOB B 10Jie 3peHusd. [10BhIIIeHNe YPOBHS JIEUKOILUTOB B MOU€E IIPOUCXOOUT NIPU
BOCITa/IMTENbHEIX Tpolieccax (nmuenonedput - 20-2000, xporuueckuii - 0,5-50/CyT, TUETUT, LIUCTUT,
ypeTpuT); HeppoTudeckuit cuagpoM - (20-1000/cyT); rmomepynoredbput (ocTpriii - 0o 400/cyT,
JaTeHTHHIH - 1-20/cyT), mUcCeMUHUPOBaHHAas KpacHasl BoI4YaHKa, TyOepKyie3 MoyekK,
3JI0Ka4YeCTBEHHAs apTepuasbHas runepTeH3usi. Kak sugute, Ceprei, 3To 04eHb CEPbe3HO. Barm
neguaTp COBEPILEHHO IIpaB, YTO HallpaBUJl aHaIu3 Ha yTouHeHUe. UTo KacaeTcs 0e3[elCTBUS, TO He
OyMalo, YTO IIpY TaKUX aHa/lIu3ax Ballei MasbIIlKe HIYEero He Ha3HayeHO, TAKOTO He MOXKET OBITh.
Kpome o61miero aHanu3a MOYY HaBepHSIKa Oejaliy ellé gpyrue o0cienoBanus. [JoBepbTeCch BpayaM,
€CJIA JeWCTBUTEIIbHO OyIeT BeISIBJIEHA IIATOJIOTHS, TO aHAIM3HI MOXKHO chesnaTh ¢ momeTkou CITO (T.
e. CpouHo). [Tumute, ecnu OYOyT BOIPOCH. P>



